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Collectable Auction
Tuesday, July 9th 2019

$5 - $10

3 3 boxes of Waterman & Parker pens.

9 Collection of British actor and actress postcards.
$10 - $15

$15 - $30

10 Bluejays baseball with signatures.
$10 - $20

1

11 Lot of post cards and pocket watch parts.
$10 - $15

4 Box with coins and various Japanese dishes etc.

12 Small lot of jewelery including, blue and white
bracelet, brooch, bracelet, etc.

$10 - $15

$15 - $30

13 Lot of collector spoons.
$10 - $20

Treasure box of metal & silver jewelry.

14 Collection of older buttons & sewing tools.
$5 - $10

2

5

15 Large bundle of walking canes.
$10 - $20

1950's childrens records (22) 78 RPM 4 in original
sleeves, & 3 printed on decorative cardboard di

16 Da-Lite "Flyer" 39" retractable screen in metal
container with tripod legs.(44)

$15 - $30

$10 - $20

U.S.S.R. "Lenin" pin.

17 Rods and reels.
$20 - $40

18 Fishing rods, tackle box and net.
$20 - $40

6 Trench art bullet shell ashtray.

19 Snowshoes.
$40 - $60

$10 - $20

20 Etching signed Ed Burrows, "Durham Cathedral".
$10 - $15

$10 - $15

21 Gaumont British model L516 16mm sound projector
with matching loud speaker. Circa 1935.

$15 - $30

7 Two trays of costume jewelery,. beads, etc.

22 Bell & Howell Filmosound 1585 Auto load 16mm
sound projector, almost like new condition. Circa

$10 - $20

$10 - $20

23 Bell and Howell Model 642 16mm sound movie
projector. Circa 1955.

$10 - $20

$20 - $30

24 Tower super Automatic standard 8mm movie
projector , sold by sears Roebuck. Circa 1960.

$10 - $20

8 Small lot of pennants, badges, etc.

$10 - $15

32 Two boxes of stamps.
$20 - $40

27 Polaroid 420 Automatic Land Camera in carrying
case with flash attachment.

33 Leather trunk.
$10 - $15

$10 - $20

34 Hanging lamp with crystal drops.
$10 - $20

25

35 Two needlepoints.
$10 - $20

28 Sankyo Super CM 600 8mm movie camera in
original black carrying case. -

36 Coloured photo of three young ladies
$10 - $20

$10 - $15

37 Coloured engraving signed Arthur Hogs, "Lord
Nelson".

$10 - $20

Bell & Howell Canada silent super 8mm projector
model 346, autothread. Circa 1970.

38 Limited print signed L. Gibbs, "Refit".
$30 - $50

26

29

39 Walt Disney promotional card.
$10 - $15

Canon Autozoom 318M super 8mm movie camera
in case.1972

40 Antique engraving in guilt frame, "Not caught yet".
$10 - $20

$10 - $15

Rare Ditmar Std. 8mm/16mm dual gauge film
projector in original card box with inst. Austria Circa
1

41 Collection of antique carved fabric stamps and
totem and signed carved native plaque.

$10 - $20
42 Lot with "Miss Marjie" doll, Edward VIII sampler

patterns, etc.
$10 - $20

30 GAF 64 super 8mm movie camera in original box.

43 Franklin Mint silver ingot collection box, RAC guide
and handbook & six forks (12,

$15 - $30

$10 - $15

44 Drop leaf table.
$20 - $40

$10 - $30

45 Wooden clamps.
$15 - $30

31 Kalimar "TVZoom" Double-super 8mm movie
camera in box.

46 Sock doll building kit. and Avro Arrow model kit.(7)
$15 - $30

$10 - $15



55 Box of antique engravings.
$15 - $30

$15 - $30

56 Lot of sports cards, Sports Illustrated magazines
etc.(9,11)

$15 - $30

47

57 Cane seated side chair.
$5 - $10

50 Guilt framed print of cows. -

58 19th Century leather bound Bible.
$10 - $15

$10 - $20

59 Box of wood decoys and painted bird figurines.
$15 - $30

Vintage hotwheels track and cars.

60 Box of rooster collectibles.
$10 - $15

48

51

61 Framed coaching engraving,"Duck Fast".
$10 - $20

Antique fur muff and other textiles.

62 Painting signed Warren Crich, "Navel Battle".
$15 - $30

$20 - $40

Framed phot print of a waterfall.

63 Lot of dolls.
$20 - $40

64 Walnut side chair.
$10 - $15

52 Side chair.

65 Lot of model trains and accessories.
$40 - $60

$5 - $10

66 Two binders of hockey cards.
$10 - $20

$5 - $10

67 Box of duck decoys.
$15 - $30

53 Box of books and magazines.

68 Fairfield standard 8 projector. -
$10 - $15

$10 - $15

69 Polaroid Spectra System land camera. -
$10 - $15

$20 - $40

70 RC sport car in box. -
$10 - $20

54

71 Lot of movie posters.
$5 - $10

Tray of old childrens records.

72 Three boxes of cameras etc.
$15 - $30

$10 - $20

49 Pine framed mirror.

81 Two figured lamps.
$10 - $20

$10 - $15

82 Lot of "Curly Top" books.
$10 - $15

73

83 Complete set of vintage Golden Books "A-Z".
$10 - $20

76 Box of old tins, cameras, reel.

84 Nautical Knot Mahogany framed display.
$150 - $200

$15 - $30

85 Oil on canvas signed G. Williamson, "Load of
Lumber".

$15 - $30

Destroyer desk lamp.

86 Hand painted cel signed Bill Hanna and Joe
Barbara, "Flintstones".

$40 - $60

74

77

87 Sketch signed Dick Mathews, "Useless Tables".
$10 - $20

Vintage wooden high chair, 70+ years

88 Box of collector sports memorabilia.
$10 - $15

$5 - $10

Two racks of golf balls.

89 Prisms, decanter stoppers etc.
$10 - $20

90 Six framed engravings, "Cries of London".
$10 - $15

78 Three boxes of antique bottles.

91 Three piece birds eye maple bedroom suite.
$50 - $75

$15 - $30

92 Pair of open armchairs.
$15 - $30

$10 - $20

93 Sixty six II photo enlarger.
$20 - $40

79 Box of clocks.

94 Wedgwood & Worcester thimbles of the world
collection.

$10 - $20

$10 - $20

95 Pair of crocks.
$10 - $15

$10 - $20

96 Tub of military belt and sew on patches.
$15 - $30

80

97 Oak occasional table.
$20 - $40

Large pail/tub.

98 Hand worked wool tapestry, 6" X 4".
$40 - $60

$10 - $15

75 Set of hop along cassidy books.



107 Book- Elizabeth Our Queen 1953.
$5 - $10

$10 - $20

108 Sectional pool cue in case.
$10 - $20

99

109 Remington typewriter.
$10 - $15

102 2 boxes of dolls.

110 Lot of bronze, silver plated, etc.
$10 - $20

$10 - $20

111 Explorer stamp album and box of stamps.
$15 - $30

Two boxes of glass insulators.

112 Case of records.
$5 - $10

100

103

113 White wicker bassinet with removable foldable
base.

$15 - $30

Collector plates in two frames, "Gone With the
Wind".

114 Collection of salt and pepper shakers.
$10 - $15

$10 - $20

Lot of old postcards, photos, etc.

115 Small Asian rug.
$20 - $40

116 9 piece oak dining suite.
$75 - $125

104 Oak cased schoolhouse clock.

117 Lot of childrens books and comics.
$10 - $15

$10 - $15

118 Lot of comics.
$20 - $40

$10 - $20

119 Conch shell.
$5 - $10

105 Lot of model car kits.

120 Model of the USS Enterprise. -
$10 - $20

$20 - $40

121 Three Russian nesting dolls.
$15 - $25

$10 - $20

122 Lot of Royal Albert "Petit Point" china.
$25 - $50

106

123 Four Toby mugs, "Blacksmith", "Long John Silver",
"Gunsmith", "Rip Van Winkle".

$20 - $40

Animal hides.

124 German clock.
$10 - $15

$10 - $20

101 Lot of old record albums.

133 Lot of traffic light lenses.
$10 - $20

$10 - $20

134 Lot with 6 pocket cameras and lenses
$15 - $30

125

135 Vintage sled.
$20 - $40

128 Microscope kit in case.

136 Oak sideboard.
$50 - $75

$15 - $30

137 Cataloguing file cabinet.
$10 - $20

Box of collector pins.

138 Box of popular mechanics magazines.
$10 - $20

126

129

139 Collection of childrens books.
$10 - $15

Henslot Wetzlar binoculars in case.

140 Toolbox of miniature motors, (Atwood, etc.).
$15 - $30

$10 - $20

View master viewer and slides with projector.

141 Box of CN Rail and other memorabilia and
needles etc.(9)

$15 - $30
142 Maple ornate vanity and chest of drawers.

$50 - $75

130 Lot of glass, some depression. and a carving set,
(1).

143 Plaster pillar.
$10 - $20

$15 - $30

144 Ink drawing signed (Ben) Wicks, 6" X 4 1/8"
"Cartoon".

$20 - $30

$20 - $40

145 Carpenters chest with chisels, etc.
$15 - $30

131 Train magazines etc.

146 Rail trunk with metal bands and another.
$20 - $40

$10 - $20

147 Art Deco metal fire screen.
$20 - $40

$10 - $20

148 Reel to Reel in case.
$15 - $30

132

149 Box of wrenches and tools.
$10 - $20

Air Canada models. -

150 Box of vintage "Hot Wheels" in boxes
$20 - $40

$10 - $15

127 8 mm movie camera.



159 Swiss Rail trunk.
$10 - $20

$10 - $15

160 Victorian brass fire screen.
$10 - $20

151

161 Framed collection of "Battle of Waterloo" cigarette
cards.

$40 - $60

154 Signed American flag, 1969, (COA)

162 Daniel Dakota wall clock.
$15 - $30

$10 - $20

163 Strong box of coins. -
$20 - $30

Oil on canvas, "Portrait of a young lady" and three
prints.(2).

164 School readers including Dick & Jane
$10 - $20

152

155

165 Box of model soldiers.
$50 - $75

Binder of post cards.

166 Cedar chest.
$25 - $50

$15 - $25

Pioneer laser disc player.

167 Wooden handled golf clubs.
$10 - $20

168 Royal family memorabilia.
$10 - $15

156 "Pro Hockey", Vintage table hockey game.

169 German building level in dovetail box made by
Kassel Breithaupt, Germany.

$25 - $50

$25 - $50

170 Cast cannon.
$50 - $75

$10 - $20

171 Iron.
$5 - $10

157 Six boxes of musical score books.

172 Lot of books.
$5 - $10

$15 - $30

173 Oak barley twist side table.
$20 - $40

$15 - $30

174 Crate of old irons and other collectables.
$15 - $30

158

175 Two boxes of stamps.
$25 - $50

Two metal ammo boxes.

176 American wood brick set.
$15 - $30

$15 - $30

153 Pair of paddles.

185 Lot of steins.
$15 - $30

$15 - $30

186 Box of "Spode" china and copper Haws watering
can.

$15 - $30

177

187 Ships crests and a helmet.
$20 - $40

180 Canadian walnut side chair.

188 Two 18th Century pewter plates, 9 1/4".
$40 - $60

$10 - $20

189 Antique Christmas ornaments.
$10 - $20

Lot of assorted 19th C books.

190 Four sets of drafting tools. etc.
$15 - $30

178

181

191 Diana doll by Deborah Brennan, etc.
$15 - $30

Life magazines.

192 Box of vintage '70's magazines.
$10 - $20

$10 - $15

Oak draw leaf table.

193 Boat compasses.
$25 - $50

194 Singer Featherweight sewing machine.
$75 - $100

182 Rocker.

195 Pennants, comic books, gumby, etc.
$15 - $30

$10 - $20

196 Box of childrens books.
$40 - $60

$40 - $60

197 Blue wicker dolls pram.
$10 - $20

183 One needlepoint upholstered side chair.

198 Leather trunk.
$10 - $20

$5 - $10

199 2 boxes of vintage bird decoys.
$20 - $40

$10 - $20

200 Coke mirror.
$15 - $30

184

201 Box with fur pieces.
$10 - $15

Old leather suitcase.

202 Violin bow and conductors wand in bag.
$15 - $30

$10 - $20

179 Lot of childrens books and toys.



211 Lot of Arthur Checkley watercolours- various
sizes.

$25 - $50

$25 - $50

212 13 piece mahogany dining room suite.
$100 - $200

203

213 Arm helmet.
$10 - $15

206 Five small Arthur Checkley watercolours.

214 Three Japanese books.
$10 - $20

$15 - $30

215 Games table.
$25 - $50

Small box of stamps, etc. -

216 Asian style carpet.
$25 - $50

204

207

217 Box of fishing gear including Peetz reels.
$20 - $40

Small lot of antique books.

218 Oak open armchair.
$15 - $30

$10 - $20

Lot of old bottles.

219 Silver plated two handled tray.
$10 - $15

220 Set of Limoges china.
$10 - $20

208 Walnut night table.

221 Birks cased three piece horn handled carving set.
$15 - $30

$20 - $40

222 Vintage Singer treadle sewing machine.
$50 - $100

$20 - $40

223 Old phone lock box - all original.
$10 - $15

209 Sewing box full of Collectors spoons.

224 Morse Code keys.
$10 - $20

$25 - $50

225 Antique side chair.
$10 - $20

$10 - $15

226 Lot of old share certificates.
$15 - $30

210

227 "Canadian", electric hockey game with box.
$20 - $40

Stamp collection in album.

228 Elmo 8mm projector and 8 films.
$10 - $30

$20 - $40

205 Marklin mini-club electric train set.

$10 - $20

236 Beautiful Missouri standard 8 projector, made by
Cirse of Italy, in original travel box.

$10 - $30

231 Pair of side chairs.

237 Eumig Mark S Super 8 sound movie projector with
mic, spare lamp. In original box. Circa 1970.

$10 - $30

$10 - $20

238 Bell & Howell filmosound Model 2592A 16mm
sound projector. Quartz halogen lamp, autothread.

$10 - $30

229

239 Tower Super Automatic standard 8mm movie
projector, sold by Sears Roebuck. Circa 1960.

$10 - $30

232 Eumig of Canada model P8M 8mm movie
projector, sold by Sears Roebuck, Circa 1965.

240 Box with Christening gowns, embroidered silks,
etc.

$15 - $30

$10 - $30

241 Wood and stained glass hanging lamp.
$10 - $15

Box of shells, rocks, and geodes.

242 Circular table with claw and ball feet.
$20 - $40

230

233

243 British made oak dining room set.
$50 - $100

Kalart-Victor "Easyload" series 90 16mm sound
projector with slot loading. Circa 1970.

244 Antique oak framed engraving of a girl and dog.
$10 - $20

$10 - $30

Hall table.

245 Upholstered open armchair.
$10 - $20

246 Box of Edison Blue Amberol records.
$10 - $20

234 Eumig Mark8 Super8/ Standard 8 silent movie
projector with inter- changeable parts,orig.box.

247 Box of sports cards.
$10 - $30

$10 - $30

248 Box of Royalty memorabilia- scrap book,
magazines, papers, etc.

$10 - $20

$20 - $30

249 Hand painted, signed Bill Hanna and Joe Barbara,
"Flintstones".

$40 - $60

235 Extension loudspeaker for film projector.

250 Box of coins and tokens incl; 2 pre 1968 silver
dollars, American Silver dollar, (Denver Mint), etc

$25 - $50

$10 - $30



253 Victoria collector coins and stamps in frame.

259 Boxes of buttons, chain link, badges, etc.
$10 - $20

$10 - $20

260 Lot of sports cards.
$10 - $20

251

261 1958 Barbie doll.
$25 - $50

254 Small box with costume jewelry.

262 Collection of Lions Club International pins, medals,
etc.

$10 - $15

$15 - $30

263 Collector cigarette tins.
$10 - $30

Newfoundland .999 silver commemorative
medallion.

264 Playboy lighter in case.
$10 - $15

252

255

265 WW Ace Vintage Snoopy Doll.
$15 - $30

Box of coins, miniature medals, etc.

266 Lot of Barbies,Skipper and Catherine Howard.
$10 - $20

$15 - $30

Mexican sterling silver and onyx bracelet and
brooch.

267 Lot of Victorian tug memorabilia.
$10 - $15

268 Folder of collectors postage stamps.
$10 - $15

256 Box of vintage jewelery and snoopy wrist watch.

269 Ornate jewelry box with contents.
$15 - $30

$10 - $20

270 Canadian WWI cross medal and pin.
$10 - $20

N/A 

271 Two pressure gauges.
$10 - $15

257 Kodak compact camera.

272 Lot of model trains and accessories, pins, lighter,
etc.

$10 - $15

$10 - $20

273 Box with rosaries, Nativity figures, etc.
$15 - $30

$25 - $50

274 Collection of vintage jewelry fittings.
$10 - $20

258

275 Air rifle.
$10 - $20

Bag of rough black tourmaline.
$10 - $15

$10 - $20

408 CN Rail framed poster.
$10 - $20

403 3 boxes of costume jewelery.

409 Limited print signed Robert Bateman, "Pelicans".
$25 - $50

$10 - $20

410 Kodak "Brownie" slockwork 8mm movie camera
with adjustable aperture in bag with instructions.

$10 - $20

401

411 Interesting small unsigned early standard hand
wound movie projector, Circa 1930.

$10 - $30

404 Charcoal drawing of a man with vintage
newspaper backing.

412 Keystone silent standard 8mm projector model K-
100B. Circa 1960.

$10 - $30

$10 - $15

413 Rare Wittnauer "Cine Twin" 8mm combined
camera and projector with extra lens. Circa 1957.

$20 - $40

Boxed set of "The Quintuplets Dolls.

414 Lot of Sebastian miniature figurines.
$50 - $100

402

405

415 Lot of Matchbox cars and vehicles, some in
original boxes.

$50 - $75

Watercolour of a Japanese fisherman.

416 Oak glass door book case.
$50 - $75

$10 - $15

3 collector framed stamps.

417 Framed pastel of a bridge.
$20 - $30

418 Coloured print of "Summoned to Waterloo -
Brussels".

$15 - $30

406 Coloured photo of a once famous actor.

419 Watercolour signed C. Spykers, "Oyster Schelte".
$10 - $20

$10 - $20

420 Elmo Super 8 sound movie camera with orig.
instruction book, microphone, in black carrying
case.

$10 - $30

$10 - $20

421 Argus 35mm slide projector with rotary slide
carrier in original box. Circa 1950.

$10 - $30

407 Engraving of "Surrender of Botha".

422 Bell and Howell 8429 Super 8 movie camera with
original instructions, & leather carrying case.

$10 - $30

$10 - $20



429 Royal Doulton china figurine- "The Gamekeeper",
HN 2879.

$40 - $60

$10 - $30

430 Kodak Canada "Scopemeter" 8mm movie camera.
Circa 1960.

$10 - $30

425 Kodak Kodaslide "Merit" projector for 35mm
slides, Brown bakelite. Circa 1950.

431 Zeiss Ikon "Ikonta" folding 120 size roll film
camera model B2 520/02 in leather carrying case.

$10 - $30

$10 - $30

432 Coronet folding 120 roll film camera Circa 1930.
$10 - $20

423

433 Keystone 8mm movie camera model K8. Circa
1935.

$10 - $30

426 Art deco sideboard.

434 Minolta super 8mm "Zoom 8" movie camera. Circa
1962.

$10 - $30

$50 - $100

435 Bell and Howell double-8mm "Duo Speed
Zoomatic" movie camera. Circa 1965.

$10 - $30

Crown 8 Model EZS double-8 movie camera with
original instruction book and leather case.

436 Eumig Model C-3R 8mm in original box. Circa
1958.

$10 - $30

424

427

437 Kodak Cine Kodak model E 8mm movie camera.
Circa 1937.

$10 - $30

Royal Doulton china figurine- "Owd Willum", HN
2042.

438 "Sanderson Junior" hand and stand camera, with
accessories, made by G Houghton & Son.London
Ci

$10 - $30

$50 - $75

Bell & Howell Model 1235 Filmosonic 8mm sound
movie camera with mic, handle, etc. in case.

439 Olympus Accura Zoom 80 35mm roll film camera
in fitted case.

$10 - $20
440 Olympus Infinity Zoom 200 35mm roll film camera

in fitted case.
$10 - $30

428 Royal Doulton china figurine- "The Balloon Man",
HN 1954.

441 Sekonic "Simplomat Zoom" 8mm movie camera.
Circa 1960.

$10 - $30

$25 - $50

$10 - $30

$20 - $40

444 Framed coloured print after Maxfield Parish, "The
Rubaiyat".

450 Singer sewing machine in case.
$50 - $75

$50 - $75

451 Cane seat rocking chair.
$15 - $30

442

452 Radio super little red wagon.
$20 - $40

445 Lot of whiskey paraphernalia.

453 Royal Doulton pot and a character jug.
$15 - $30

$50 - $100

454 Large walnut dining table and three leaves.
$25 - $50

Framed oil painting of lady reading.

455 Set of four oak barley twist chairs.
$15 - $30

443

446

456 Paper cut out picture of a Herder.
$10 - $20

Walnut sideboard.

457 Gilt framed painting on glass.
$15 - $30

$50 - $100

Pair of oil on canvas signed S.A.E 17 1/4" X 22
1/4", "Swans in Lake" & "Inlet".

458 Cottage ware pot and butter.
$10 - $30

459 Art and Crafts dresser.
$100 - $150

447 Eiki slimline 16mm sound projector, Model SNT-0,
quartz halogen lamp, autothread. Circa 1980.

460 Lot of plated flatware, tea pot and hot water pot.
$15 - $30

$10 - $30

461 Framed tapestry.
$20 - $40

$50 - $75

462 Framed print of the British Empire.
$15 - $30

448 GAF 2788Z dual standard super 8mm projector
with spare set of toothed wheels to change format.

463 Cel from Beauty and the Beast.
$40 - $60

$10 - $30

464 Lot of horse and Chinese figures.
$15 - $30

$15 - $30

465 Box of model soldiers.
$50 - $75

449 GB Bell & Howell UK Model 621, 16mm sound
projector, runs on 110 volt AC /DC with
loudspeaker.



474 Signed autobiography, "In My Day", by John
Coulter.

$10 - $20

$20 - $40

475 Three Arthur Checkley watercolours- various
sizes.

$25 - $50

466

476 Oak kitchen island.
$15 - $30

469 Graduated what not.

477 2 Frank Sinatra play bills in frame.
$15 - $30

$10 - $20

478 Mahogany framed Victorian rocker.
$10 - $20

Chest of drawers with flip top.

479 Lot of Barbie dolls with suitcase.
$30 - $50

467

470

480 Painting attr. to Arthur Checkley, 12 3/4" x 11 3/4",
"Nativity Scene".

$15 - $30

Driftwood table lamp.

481 Three pullies.
$15 - $30

$10 - $15

Two HBC 4 point blankets.

482 Lot of steins.
$10 - $20

483 Box of collectable ephemera.
$10 - $20

471 Two lacquered vases and a porcelain flask.

484 Box of Sports trading cards.
$10 - $30

$10 - $20

485 Circular oak dining table.
$50 - $75

$40 - $60

486 2 matching inlaid walnut bed frames.
$15 - $30

472 Lot of vintage tin toys and gas station.

487 Lot of Emily Carr memorabilia.
$10 - $15

$30 - $50

488 Four oak office side chairs.
$50 - $75

$40 - $60

489 Possible WWII Luftwaffe jacket.
$10 - $20

473

490 Sheep Skin.
$10 - $30

Victorian chest of drawers.

491 Lot of Teddy bears.
$15 - $30

$50 - $75

468 Floral wooden frame smokers armchair. 494 Armchair.

500 Figure skater doll.
$15 - $30

$10 - $15

501 Upholstered cane ended bench.
$15 - $30

492

502 Royal Doulton china character jug- "Gone Away",
D 6531.

$20 - $40

495 Apollo "16" 16mm silent projector. Circa 1950.

503 Royal Doulton china Dobberman, HN 2645.
$20 - $30

$10 - $30

504 Royal Doulton china Bulldog, HN 1047.
$20 - $30

Art Deco cedar hope chest.

505 Royal Doulton china character jug- "Michael
Doulton", signed, D 6808.

$20 - $40

493

496

506 Royal Doulton china Corghi, HN 2559.
$20 - $30

Specto standard 8mm film projector. Circa 1950.

507 Two Royal Doulton large china character jugs-
"Anne Boleyn" & "Catherine of Aragon".

$25 - $50

$10 - $30

Pair of leather motorcycle chaps.

508 Canadian consulate diplomas and bag.
$15 - $30

509 Copper warming pan.
$10 - $20

497 Side table fitted with a drawer.

510 Red upholstered armchair.
$15 - $30

$15 - $30

511 Oak armchair with Barley Twist legs.
$10 - $20

$15 - $30

512 Four Arthur Checkley watercolours- one signed,
various sizes, "Coastal Scenes".

$25 - $50

498 Side chair.

513 Small drop leaf gate legged table.
$20 - $30

$10 - $15

514 Lot of Pearlite native carvings.
$10 - $20

$40 - $60

515 Lot of Royal Crown Derby "Mikado" patterned
china.

$40 - $60

499

516 Auto harp model 73.
$15 - $30

Record player with 45 and 72 records.
$20 - $40



519 "Club Hockey", vintage table top hockey game.

525 Royal Doulton figurine, "Tess".
$15 - $30

$30 - $50

526 Small Royal Doulton china character- Winston
Churchill.

$10 - $15

517

527 Royal Doulton china Black Labrador, HN 2667.
$20 - $30

520 Southbend fishing rod in case.

528 Two Royal Doulton figures, "Bedtime" & "Darling".
$15 - $30

$10 - $20

529 Royal Doulton china English Setter, HN 1050.
$25 - $50

Postcard collection in album.

530 Royal Doulton china figurine- "Penelope", HN
1901.

$50 - $75

518

521

531 Pair of china Coronation mugs signed (Dame)
Laura Knight-Edward VIII & George VI.

$25 - $50

Two wall clocks.

532 Pair of pastels signed Wride, "Mountain Scenes".
$15 - $30

$15 - $30

Fishing rod in bag.

533 Lot of Minton china.
$10 - $20

534 Lot of old irons etc.
$15 - $30

522 Three Arthur Checkley watercolours- various
sizes.

535 Columbia Gramafonola.
$25 - $50

$25 - $50

536 Bokhara patterned carpet, approx. 9' x 12'.
$75 - $125

$10 - $30

537 Child's "Goosey Goosey Gander" warming plate.
$15 - $30

523 Royal Doulton Toby jug, D6589, "Gondolier".

538 Lot of table linens.
$15 - $30

$25 - $50

539 Cross stitching of religious quote.
$10 - $15

$10 - $30

540 Needlework upholstered mahogany parlour chair.
$15 - $30

524

541 Horse hair childs riding horse.
$25 - $50

Royal Doulton china Dalmatian, HN 1113.
$20 - $30 549 Two Royal Doulton china character jugs-"The

Poacher" & "John Doulton".
$20 - $40

544 Royal Doulton Toby jug, D6566, Gulliver".

550 Royal Doulton china character jug- "Touchstone",
D 5613.

$40 - $60

$25 - $50

551 Beswick china dog.
$15 - $30

542

552 Folio of world coins.
$50 - $100

545 Two pictures, "SS Beaver '71" "Two Platter"
autographed.

553 Five pairs of calipers.
$15 - $30

$10 - $30

554 Hummel china figured money bank.
$15 - $30

Lot of vintage glass bottles.

555 Royal Doulton china character jug- "Parson
Brown", D 5486.

$25 - $50

543

546

556 Royal Doulton china character jug- "Lumberjack",
D 6610.

$25 - $50

Lot of stamps and coins.

557 British Indian carpet.
$40 - $60

$10 - $30

Royal Doulton china character jug- "The Lawyer",
D 6498.

558 Royal Doulton china character jug- "Lobster Man",
D 6617.

$25 - $50
559 Royal Doulton china character jug- "St.George", D

6618.
$25 - $50

547 9 piece walnut dining room suite.

560 Lot of Hoch style glassware.
$10 - $20

$100 - $300

561 Lot of collectable sea shells.
N/A 

$25 - $50

562 Pair of silver plated candlesticks.
$10 - $20

548 Hallmarked silver cigarette case.

563 Mantle clock.
$10 - $20

$25 - $50

564 Cased compass.
$10 - $20

N/A 



$10 - $15

567 Royal Doulton figurine, "Coralie".

573 Royal Doulton Toby jug, D6872, "Genie".
$25 - $50

$20 - $40

574 Cigar box with Gents jewelry, miniature,
harmonica, etc.

$20 - $30

565

575 Slide projector with slides and extra bulbs and list.
$50 - $150

568 Three decorative stone necklaces.

576 Square low table with cabriole legs.
$20 - $40

$15 - $30

577 Pair of Victorian oak side chairs.
$10 - $20

Mahogany mirror back sideboard with gallery top.

578 Two crockery jugs.
$10 - $20

566

569

579 Carved oak tea wagon with tray top.
$25 - $50

Lot of coins and paper money.

580 Oil on canvas signed Mary Ann Laing "Catching
the wind at Cattlepoint".

$10 - $30

$25 - $50

Royal Doulton china Pointer, HN 2674.

581 Oil painting signed W. Williamson, "Locomotive".
$40 - $60

582 Hand coloured print, "The Red Raven, South
Hampton Court.

$25 - $50

570 Royal Doulton china character jug- "Auld Mac", D
5823.

583 Oil painting signed George McGloughland, "Train
Station".

$25 - $50

$25 - $50

584 Watercolour of a Farm.
$15 - $30

$75 - $100

585 Framed mirror.
$15 - $30

571 Cut crystal and sterling silver perfume bottle.

586 "National Hockey", vintage table top game.
$25 - $50

$15 - $30

587 Wood container.
$10 - $15

$50 - $100

588 Inlaid oak sideboard.
$200 - $300

572 Lot of silver plaque, Tiffany style candle holder
and a hardstone ashtray.

$50 - $100

591 Royal Doulton china figurine- Grace, HN 2318,
signed Michael Doulton.

597 Oil on canvas unsigned "Morning Light".
$25 - $35

$20 - $40

598 Oak framed mirror.
$20 - $40

589

599 Coloured engraving signed indistinctly, "A Country
Stroll".

$10 - $30

592 Royal Doulton china character jug- "The Cardinal",
D 5614.

600 Framed coloured print, "Country Spire".
$10 - $30

$25 - $50

601 Four reproduction antique autos.
$20 - $30

Royal Doulton Toby jug, D6321, "Friar Tuck".

602 The "Self Recta" 39" cine screen in wood box,
stands by itself.Circa1950

$10 - $30

590

593

603 Mirror back sideboard.
$50 - $75

Royal Doulton china figurine- "Thanks Doc!", HN
2731.

604 Box of model soldiers.
$50 - $75

$50 - $75

Large Hummel china figurine- Goose Girl, #47/II.

605 "Samantha" doll.
$15 - $30

606 Lot of Victorian metal photo frames.
$15 - $30

594 Royal Doulton china character jug- "Simon The
Cellarer", D 5504.

607 Lot of Lord Nelson Ware china and other china.
$10 - $20

$25 - $50

608 Baby doll.
$10 - $20

$20 - $30

609 Edwardian dining table and a set of four oak
chairs.

$50 - $100

595 Four gold plated pens.

610 Inlaid mahogany wardrobe with mirrored door.
$50 - $100

$25 - $50

611 Box of model soldiers.
$50 - $75

$25 - $50

612 Scale with weights.
$15 - $30

596 Lot of stamps.



$10 - $30

615 Metal farm house, figures and vehicle.

621 Oil on canvas signed A.Herbe, 24" x 36",
"European Village Landscape".

$75 - $125

$20 - $40

622 Firkin.
$10 - $20

613

623 Singer sewing machine.
$25 - $50

616 Lot of Die cast cars.

624 Washstand.
$25 - $50

$15 - $30

625 3 framed MacAskill photos.
$20 - $40

Mahogany hall table.

626 Hand painted Cel signed Bill Hanna and Joe
Barbara, "Yogi Bear".

$40 - $60

614

617

627 Hand painted Cel signed Bill Hanna and Joe
Barbara, "Yogi Bear".

$40 - $60

Oak bookcase.

628 Picture in Gilt frame.
$20 - $40

$30 - $50

Two metal film containers.

629 Royal Doulton china Irish Setter, HN 1055.
$20 - $30

630 Royal Doulton Toby jug, D6912, "Shakespeare".
$25 - $50

618 Box of Meccano.

631 Royal Doulton Toby jug, D6933 (LE),
"Shakespeare".

$25 - $50

$40 - $60

632 Wayne Gretzky 1979 O-Pee-Chee rookie card.
$300 - $500

$10 - $20

633 Royal Doulton china Corghi- HN 2557.
$50 - $75

619 Two squeeze horns.

634 Chinese woven box with jewelry including gold
earrings.

$50 - $100

$20 - $40

635 Mario Lemieux rookie card and a Steve Yzerman
card.

$50 - $100

$15 - $30

636 Singer sewing machine in case.
$50 - $75

620 set of four walnut side chairs.

639 Lot of three postcard albums.

645 Series of 4 prints after Lionel Barrymore in one
frame, each 6" x 8"

$50 - $75

$15 - $30

646 Limited print signed MFS, "Charlie Brown".
$25 - $50

637

647 Biltmore hat in box.
$20 - $40

640 Portable gramophone.

648 Late Victorian half chaise.
$15 - $30

$25 - $50

649 Three oil lamps.
$10 - $20

Leather inset double pedestal desk.

650 Pair of foot muffs.
$15 - $30

638

641

651 Antique bakers table.
$200 - $300

Washstand.

652 Mercantile American Scale Mfg. Co. fortune telling
scale.

$50 - $100

$25 - $50

Chair with floral upholstered seat.

653 Lot of antique pool cues and cases.
$100 - $200

654 Antique English tiger oak billiards score board and
rack.

$100 - $200

642 Album of old postcards.

655 Mahogany music cabinet.
$30 - $50

$25 - $50

656 Royal Doulton Toby jug, D6932, "Vice Admiral
Nelson".

$25 - $50

$10 - $15

657 Royal Doulton Toby jug, D6907, "Churchill"
$25 - $50

643 Walnut side table with a drawer.

658 Royal Doulton Toby jug, D6941 (LE), "Napoleon".
$25 - $50

$20 - $40

659 Curio cabinet with curved glass.
$75 - $125

$40 - $60

660 Saddle and reins.
$50 - $75

644

661 Model ship in glass case.
$100 - $200

Asian style rug.
$20 - $40



$50 - $75

669 Cranberry glass jam jar on a plated stand.
$15 - $30

664 L. Fobris figure of a woman violinist.

670 Royal Doulton china character jug- Simon The
Cellarer, D 5504.

$25 - $50

$20 - $40

671 Royal Doulton Toby jug, D6372, "Johnny
Appleseed".

$25 - $50

662

672 Royal Doulton china figurine- "A Hostess of
Williamsburg", HN 2209.

$25 - $50

665 Royal Doulton china character jug- Sir John
Falstaff, D 6062.

673 Royal Doulton china figurine- "The Balloon Seller".
$25 - $50

$25 - $50

674 Vintage Singer sewing machine in box
$40 - $60

Northern electric telephone.

675 Recording of "The Beatles",Vancouver press
conference, '65.

$25 - $50

663

666

676 Watercolour attributed to E. Nevil, 15" X 22",
"Bruges".

$25 - $50

"Mack" truck dog figured paperweight.

677 Lion King commemorative framed Sericel & Cel
drawing- 1994.

$100 - $150

$15 - $30

Carved oak sideboard.

678 Oil on canvas in gilt frame of a bridge.
$20 - $40

679 Brass shell case.
$10 - $15

667 Royal Doulton china Cocker Spaniel with
Pheasant, HN 1028.

680 Oak marine style desk.
$25 - $50

$20 - $30

681 Large 19th. century Baxter print ion a rosewood
frame, 23" x 17".

$30 - $50

$150 - $250

682 Hand painted cel signed Bill Hanna and Joe
Barbara, "Wilma Flintstone".

$50 - $100

668 Royal Doulton Toby jug, D6036, "Old King Cole".

683 Oil on canvas signed F. Casati, 24" x 36",
"Moonlight over Capri".

$25 - $50

$25 - $50
$50 - $75

686 Hand painted ,signed Bill Hanna and Joe Barbara,
"Flintstones".

692 Three framed photos signed W.R. Macaskiel,
"Harbour scenes".

$15 - $30

$50 - $75

693 Vintage wooden spitfire sleigh with tow rope, 70+
years old.

$15 - $30

684

694 Asian runner.
$50 - $100

687 Regulator wall clock.

695 Upholstered footstool.
$10 - $20

$10 - $20

696 Eko twelve string guitar- J 56 model with case.
$50 - $75

Watercolour of mountains.

697 Coal scuttle.
$20 - $40

685

688

698 Folding field camera by London Stero scopic
Company w rapid rectilinear lens no.18091. Circa
1890.

$300 - $500

"Pony Express" cuspidor.

699 "Pro Hockey", vintage table top hockey game.
$40 - $60

$15 - $30

Two framed Baxter prints.

700 Drop leaf oak table.
$40 - $60

701 Set of 6 cane seated oak dining chairs.
$20 - $40

689 Brass cannon.

702 Art Deco chandelier with shades.
$50 - $75

$50 - $75

703 Royal Doulton large china figure- "Setter with
Pheasant", HN 2529.

$75 - $125

$40 - $60

704 Side table with drawers.
$20 - $40

690 Zeiss Ikon box camera.

705 Turkoman rug.
$50 - $75

$40 - $60

706 Cobbler's bench.
$20 - $40

$10 - $20

707 Goose neck table lamp.
$10 - $20

691 Victorian marble topped washstand.



710 Caucasian rug.
$50 - $100

708

711 Ships wheel.
$25 - $50

Underwood typewriter.

709

712 Kneeling bench.
$10 - $20

Octagonal parlour table.

713 Vintage tricycle.
$50 - $75

$20 - $40

$25 - $50


